

赓续红色血脉 激励使命担当

市级领导赴高君宇纪念馆开展主题党日活动

韦韬主持交流会并讲话

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)在全市上下深入开展主题教育的关键时刻,10月26日,市级领导来到娄烦县高君宇纪念馆开展主题党日活动,实地参观学习,重温入党誓词,深入交流体会。省委常委、市委书记韦韬主持交流会并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,弘扬伟大建党精神,进一步增强拥护“两个确立”、做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉,勇担职责使命,凝心聚力、真抓实干,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章。现职市级领导同志参加活动。

高君宇是党的早期革命家、山西党团组织主要创始人。当天上午,韦韬等领导同志来到位于静游镇峰岭底村的高君宇纪念馆,认真聆听讲解,不时在图片实物展陈前驻足观看,亲身感受高君宇“如闪电之耀亮、如彗星之迅忽”的光辉一生,深刻感悟革命先辈为传播马克思主义、推动中国共产党发展壮大作出的重大贡献。韦韬说,作为党的革命先驱,高君宇毫无保留地将青春热血投入到革命斗争中,用生命诠释了对党的赤诚。我们要进一步感悟初心使命,传承红色基因,激发奋进斗志,以坚定的理想信念、忠诚的政治品格、强烈的使命担当、真挚的为民情怀、优良的工作作风推动太原经济社会发展,不负这片红色的土地,不负这座英雄的城市。随后,韦韬领誓,全体市级领导重温了入党誓词。

交流会上,大家联系主题教育学思践悟成果,结合工作职责和参观心得,讲认识、谈体会,讲思路、谈发展,宣示了忠实践行领袖嘱托、加快推动高质量发展的信念决心。韦韬在主持时指出,当前,我市主题教育正在深入开展,要严格按照习近平总书记“五个更加注重”的重要要求,聚焦高质量发展、改善民生、提高干部素质能力,推动主题教育不断走深走实。要学思践悟坚定理想信念。深刻理解“两个结合”的重大意义,认真学习领会和实践运用“六个必须坚持”,把学习贯彻习近平新时代中



市级领导在高君宇纪念馆重温入党誓词。梁琛 摄

国特色社会主义思想与学习习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神紧密结合起来,一体学习、一体领悟、一体贯彻,从中不断汲取无穷智慧力量和强大精神动力。要始终做到对党绝对忠诚。把“两个确立”“两个维护”融入血脉、注入灵魂,牢记领袖殷殷嘱托,以高度的政治自觉、饱满的政治热情、严肃的政治态度和最有力的措施,全面贯彻落实好党中央及省委重大决策部署,以推动高质量发展、再现“锦绣太原城”盛景的实际行动诠释对党绝对忠

诚。要担当作为推动转型发展。锚定“三步走”战略目标,优化产业结构,着力构建三次产业协同融合发展的现代化产业体系,深入实施创新驱动战略,全面深化改革,提升开放能级,塑造城市形象,加快建设国家区域中心城市,不断提升太原的知名度、美誉度和影响力。要用情用力增进民生福祉。牢记人民就是江山、江山就是人民,树牢造福人民的政绩观,带头发扬“四下基层”优良传统,尽心竭力做好就业、教育、医疗、养老、食药安全等工作,坚决打

好大气污染防治攻坚战,做好治水兴水大文章,紧盯安全生产、意识形态、金融风险、社会稳定等重点领域精准发力,努力为党尽责、为民造福。要持续营造良好政治生态。牢记“两个永远在路上”,坚决贯彻中央八项规定精神,严于律己、严负其责、严管所辖,大兴务实之风、弘扬清廉之风、养成简朴之风,凝聚干事创业磅礴力量。

省委第一巡回督导组成员,市委主题教育领导小组及其办公室有关负责同志参加。

市委常委会主题教育专题研讨会暨市委理论学习中心组学习会举行

学习推广“四下基层”优良传统 努力走好新时代党的群众路线

韦韬主持并讲话

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)10月26日,市委常委会主题教育学习推广“四下基层”优良传统专题研讨会暨市委理论学习中心组学习会举行。省委常委、市委书记韦韬主持会议并讲话。

韦韬指出,“四下基层”是习近平总书记在福建宁德工作时大力倡导并身体力行形成的工作方法和工作制度,呈现了习近平新时代中国特色社会主义思想在福建孕育和实践的光辉历程,是大兴调查研究、坚持实事求是的生动示范,是密切联系群众的重要途径,是加强和改进作风的重要举措,对于转变干部作风、密切联系群众,破解工作难题、推动高质量发展,加强党的建设等各方面工作具有重要意义。全市各级党委(党组)要把学习推广“四下基层”优良传统作为主题教育重要抓手,深刻领悟蕴含其中的基本内涵、时代价值和实践要求,走好

新时代党的群众路线,知民情、解民忧、办实事、促发展,更好服务改善民生,更好促进高质量发展,在奋力谱写中国式现代化太原篇章中担当作为、发挥作用,确保主题教育取得扎实成效。

韦韬强调,“四下基层”核心要求与主题教育重点措施高度吻合,要大力传承弘扬、加强衔接联动,进一步深化拓展主题教育成效。要传承弘扬“宣传党的路线、方针、政策下基层”,让党的声音“聚民力”。深入群众宣传宣讲,站稳群众立场、讲好群众语言,把党的创新理论讲活讲透,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”,把党的路线、方针、政策讲清楚讲明白,让人民群众衷心拥护、自觉践行党的主张。要传承弘扬“调查研究下基层”,让决策部署“顺民意”。多去群众意见大、矛盾集中的地方,直面问题,对正反典型案例开展解剖式调

研,将成熟的调研成果及时上升为决策部署,落地为具体措施。要传承弘扬“信访接待下基层”,让群众工作“惠民生”。健全完善信访工作联席会议、领导干部接访下访、包案化解常态化机制,带着感情去抓信访工作,落实好民生实事,加大化解力度,把矛盾解决在基层一线、化解在萌芽状态,变群众“上访”为干部“问访”。要传承弘扬“现场办公下基层”,让一线解题“暖民心”。敢于直面问题、勇于担当作为,把开展工作的着力点放在基层一线,在真听真看真研究中摸清摸实难题症结、吃准吃透群众需求,推动解决发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向问题。

韦韬强调,“四下基层”具有重大理论意义和实践意义,要深化探索新方法新路径,将成果运用到太原实际工作中。要运用到提高政治能力上来,把“国之大者”和

基层实际结合起来,带着感情学、带着责任干,真正做政治上的明白人。要运用到推动高质量发展上来,落实包联帮扶工作机制和责任机制,千方百计推动重点项目落地、实施、见效,激发各类市场主体活力,奋力实现全年目标任务。要运用到创造高品质生活上来,大力践行以人民为中心的发展思想,不断满足人民物质和精神文化需求,全力保障人民生命财产安全,持续提高人民群众幸福感。要运用到加强基层治理上来,把抓基层、打基础作为固本之举,扎实做好组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众等工作,进一步夯实基层基础,为我市高质量发展、全面再现“锦绣太原城”盛景汇聚强大合力。

市委理论学习中心组成员,省委第一巡回督导组成员,市委主题教育领导小组及其办公室有关负责同志参加会议。